

Cesta štiridesetih dni

Vsako veliko mesto se hoče masati s široko, lepo, reprezentativno cesto, kakršna je Darb el Arbein — Cesta štiridesetih dni — ki sicer ni le...

Poveljniki marinov na Guadalcanalu



Na sliki je skupina poveljnikov ameriških marinov, ki skozi daljnogled opazujejo gibanje Japoncev...

Smrtna obsodba pomočnikov saboterjev



Na sliki vidimo tri Nemce, ki so bili v Chicagu obsojeni na smrt, ker so pomagali saboterjem. Prvi na desni je Hans Max Haupt...

štiri mejnike Atlantskega čar...

V Clevelandu je prvi Narodni kongres ameriških Slovencev, kateremu je prisostvovalo 519 delegatov, izrazil svojo skrb...

Clevelandski kongres, ki je v zvezi z obletnico jugoslovanskega zedinjenja, je poudaril, da se Otonovo politično spletkarjenje...

Odpor na Bolgarskem

New York, 8. decembra (NY-T) — Reuter poroča z nemške meje, da izvajajo nacisti na kralja Borisa velik pritisk...

Zara beg, jasnovidec in pustolovec

Jasnovidec, osvajalec žensk, slepar, pustolovec in zločinec, vse te lastnosti označujejo 35 letnega turškega državljanca...

svojim pajdašem Sharijanom je vlomil v njeno stanovanje in odnesel več sto steklenic vina, dragoceno perzijsko preprogo in še več drugih stvari.

oti že skoro dve leti z orožjem v roki drže svoje postojanke. Balkan je danes podoben vulkanu pred izbruhom.

OPOMIN BOLGAROM

Ankara, 17. oktobra. — Vplivni turški list "Yenisabah" razpravlja o nekem članku bolgarskega časopisa "Bugarska Reč"...

tovarnah za vojaško opremo, so opozorili danes nase ameriško javnost, ker so na shodih v New Yorku in Clevelandu protestirali...

Kako sodi turško časopisje

HITLERJEVO TISOČLETJE Vplivni turški list "Yenisabah" je pred kratkim natiskal članek o različnih nemških izjavah glede novega reda.

Yenisabah pravi nato: "Predno mislijo na druga ozemlja, bi Bolgari morali najprej pomisliti na to, da vladajo v onih ozemljih, katera so si po porazu Jugoslavije prisvojili brez vsakega boja..."

Prvi narodni kongres ameriških Slovencev

Časopisna agencija ONA poroča o svojem današnjem izvodu naslednje poročilo: New York, 10. decembra (ONA) — Ameriški Jugoslovani, ki so zelo važni kot delavci v...

Četniška pomoč Rusiji



THE CHETNIK'S AID TO RUSSIA nam je dal iz prijaznosti na razpolago Jugoslovanski informacijski center v New Yorku.)

Mali oglasi Izurjeni operatorji BORING MILLS (Horizontal in Vertical) VELIKIH STRUGALNIKIH

Wellman Engineering 7000 CENTRAL

Moderno urejeno sobo se odda v najem poštemu fantu. Prost vhod in parna gorkota ter vse najboljše uredjeno. — Pokličite ENdicott 1215.

Stanovanje v najem 5 sob, fornez, garaža in vse udobnosti. Najemnina \$29. Vprašajte se na 1471 E. 65 St.

REVMACTICNE BOLECEINE? Dobite dolgotrajno, prijetno toploto s Pain-Expellerjem — čudovitim mazilom. Nad 18 milijonov prodanih steklenic je dokaz njegove dobroteljnosti.

AUTHORIZED DEALER CORY GLASS COFFEE BREWERS AND PARTS When you think of Good Coffee... Think of us..

Three sizes, wide neck style, also complete line of CORY replacement glass and parts. 8 cup size \$3.95

Speedy and Easy! CORY GLASS FILTER ROD GOLD SEPARATELY 50¢

JOSEPH KALAN HARDWARE 6421 St. Clair Ave.

What You Buy With WAR BONDS

U. S. Bluejackets and Marines are now issued self-inflating life belts to add to their protection on the high seas.

"THAT LITTLE GAME" Inter-nat'l Cartoon Co., N.Y.—By B. Link



U. S. Treasury Department

Oglašajte v... Enakopravnosti

